

POSTUPAK PERIODIČNOG UNUTARNJEG VREDNOVANJA STUDIJSKIH PROGRAMA

CILJ POSTUPKA je periodično unutarnje vrednovanje studijskih programa sastavnica Sveučilišta u Splitu, uključivo i Akademije, kako bi se utvrdilo da li nositelj vrednovanih programa ispunjava nužne uvjete i standarde za njihovo izvođenje te kako bi se unaprijedila kvaliteta postojećih studijskih programa.

Studijski programi se revidiraju prema Zaključku Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje od 28. rujna 2007., Zakonu o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (NN, 45/09), Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta (NN, 24/10) te Pravilniku o postupku vrednovanja studijskih programa Sveučilišta u Splitu.

OPIS POSTUPKA VREDNOVANJA

- Senat Sveučilišta u Splitu pokreće postupak unutarnjeg vrednovanja studijskih programa na prijedlog Centra za kvalitetu Sveučilišta.
- Odluku o unutarnjem vrednovanju studijskih programa Ured za kvalitetu dostavlja dekanu Akademije.
- Postupak unutarnjeg vrednovanja studijskih programa provodi Povjerenstvo Akademije, članove Povjerenstva predlaže dekan Akademije a imenuje Vijeće Akademije.
- Temeljem odgovora dobivenih anketiranjem studenata ili sugestijama/anketiranjem nastavnika utvrđuje se eventualna potreba za provođenjem postupka izmjene postojećih studijskih programa kako bi se unaprijedila kvaliteta studijskog programa.
- Povjerenstvo Akademije **Izvešće o periodičnom unutarnjem vrednovanju studijskih programa** dostavlja vijeću Akademije na usvajanje nakon čega se isto dostavlja i Povjerenstvu za studije Sveučilišta.
- Povjerenstvo za studije imenuje izjavitelja koji podnosi izvješće Povjerenstvu u kojem može predložiti i mjere za poboljšanje kvalitete vrednovanih studijskih programa. O usvajanju izvješća, s mogućim mjerama za poboljšanje, Povjerenstvo za studije Sveučilišta izvješćuje Senat.

Usvojeno izvješće Sveučilište dostavlja dekanu i Odboru za kvalitetu Akademije. Odbor za kvalitetu Izvješće šalje predstojnicima odsjeka čiji su studijski programi vrednovani.

Predstojnici odsjeka izrađuju Plan aktivnosti prema predloženim mjerama za poboljšanje ukoliko su iste donesene. Nakon definiranog razdoblja za provedbu poboljšanja, predstojnici Odsjeka izrađuju **Izvešće o poboljšanju kvalitete studijskih programa** koje dostavljaju Odboru za kvalitetu. Odbor za kvalitetu nakon analize Izvješće šalje Vijeću Akademije na usvajanje.

DINAMIKA PROVOĐENJA POSTUPKA: Svakih 5-7 godina

ODGOVORNI: imenovano Povjerenstvo Akademije, Odbor za kvalitetu, Predstojnici odsjeka, Prodekani za nastavu, Povjerenstvo za studije, Centar za kvalitetu, Senat

REFERENTNI POKAZATELJ: Usvojeno izvješće o unutarnjem vrednovanju studijskog programa od strane Vijeća Akademije i Senata

JAVNOST REZULTATA: O načinu objave rezultata odlučuje dekan Akademije odnosno rektor Sveučilišta u Splitu.